

醫 搏 快 訊



HOSP BLOG NEWS



▲ 市民可於急症室入口棄置廢紙、膠樽和鋁罐

◀ 設於特別大樓二樓的士站附近的環保回收箱

威院回收 救救地球

市民也許不知道，威爾斯親王醫院除了為病人提供醫療服務外，也極為重視地球的健康。威院推行環保已超過十年，並設有專責委員會，致力為同事、病人及訪客提供綠色環境，讓大家在工作、接受治療和探病的同時，為環保盡一分力。新界東醫院聯網更獲香港環保卓越計劃頒發卓越級別減廢標誌，表揚對保護環境的貢獻。

減廢、減低碳排放及減少環境污染是所有人的責任。威院各大出入口均擺放了回收箱，非常方便，大家可將看過的報紙、喝完的飲品膠樽及鋁罐投入箱中回收。

威院亦有與一些非政府和福利機構合作進行回收項目，推動環保之餘亦力盡社會責任：

- 匡智會每月兩至四次安排職員帶領智障學員收集膳食部、職員餐廳、病人和訪客棄置的玻璃樽，為學員提供職業訓練。
- 仁愛堂每星期到醫院收集塑膠，送往環保園塑膠資源再生中心分揀及清洗，加工後製成膠片或膠粒。
- 地球之友設置舊衣回收箱，收集潔淨衣服、鞋、袋和公仔，轉贈本地低收入家庭或送往第三世界國家。如衣物不再適合穿著，則會打成碎料作工業用途。地球之友亦有回收過期光碟。



◀ 匡智會學員定期到威院收集玻璃瓶

威院 2011-12 年度回收成績

廢紙	311,158 公斤	光碟	34 張
鋁罐	364 公斤	環保電池	794 枚
膠樽	8,189 公斤	奶樽	18,748 公斤
藥用膠袋膠樽	4,629 公斤	打印機碳粉盒	2,283 盒
舊衣	1,261 公斤		

市民或許會擔心醫院的廢紙及藥樽藥袋載有病人資料，會否在回收過程中外洩。根據醫院指引，機密廢紙及塑膠產品放入回收袋後須妥為密封，並存放在有職員看守或已上鎖的地方，確保不會被他人接觸或翻閱。院方亦提醒職員回收光碟前要先破壞，保證資料不能再被讀取。

威院會繼續積極推動環保回收，希望同事、病人、訪客能攜手合作，醫患同行，支持地球減廢！



◀ 香港環保卓越計劃證書